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ADDENDUM #1 TO BID #16-025 
                            

BID NUMBER: 16-025   ISSUE DATE:   Friday, March 11, 2016 

 

OPENING DATE: Wednesday, Mar. 23, 2016  OPENING TIME:  3:00 PM (NIST Eastern) 

Bid Opening Location:  Georgetown County Historic Courthouse, Suite #239 (Purchasing) 

Pre-Bid Conference/Site Inspection:  [N/A]  

 

PROCUREMENT FOR: E-Scrap Recycling Service 

Commodity Code(s):        96270 

  

This addendum will amend BID #16-025, E-Scrap Recycling Service originally issued on Friday, March 4, 

2016.  This clarification is being provided to all known and registered correspondents in response to 

questions received.  All addenda and original bid documents are also available online at: 

http://www.georgetowncountysc.org, select Quick Links, “Bid Opportunities” and “Current Bids.”   

 
   

 

Question 1: Who is the current contractor? 

   

Answer: The current contractor is Electronic Recyclers International, Inc.   

 
   

 

Question 2: Is this under a current contract? 

   

Answer: Yes, the current contract is set to end March 14
th

, 2016.  Since the vendor is raising 

their prices, the County has decided to put this item out for bid.   

 
   

 

Question 3: When was the last RFP? 

   

Answer:  The last RFP was issued on January 3, 2013.  

 
   

 

Question 4: May I see a bid tabulation from the last RFP? 

   

Answer: Yes, please find a copy of the last bid tabulation attached.   

mailto:purch@gtcounty.org
http://www.gtcounty.org/
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Question 5: What is the current pricing structure?  What items are charged?  What items are paid?  How 

much for each item? 

   

Answer: Please see attached bid tabulation and Amendment 1 document attached.   

 
   

 

Question 6: How many loads were sent out in 2015? 2014? 

   

Answer: According to the department, twenty-five (25) loads were sent out in calendar year 2015 

and fourteen (14) loads were sent out in calendar year 2014.   

 
   

 

Question 7: What was the average weight per load? 

   

Answer: According to the department, the average weight per load was 16,000 lbs.   

 
   

 

Question 8: On page 21 of the bid packet in section 2 ‘Proposal Price Structure…’ it does not have a line 

item for transportation.  Are we allowed to add a line item for transportation or must 

transportation be included in the pricing of the electronic items?  OR can we provide our own 

pricing structure? 

   

Answer: For the public bid opening, we will be reading page 21, #2 and #3 of the Mandatory Bid 

Submittal Form only.  Therefore, you must complete this section.  However, if there are 

any additional costs for transportation or other items, please list them on the exceptions 

page.      

 
   

 

Question 9: How should we provide proof of financial stability?  Can these documents be classified as 

confidential if tax forms are required? 

   

Answer: Your last year’s financial statement should suffice for proof of financial stability.   As 

for these documents being classified as confidential, please refer to item number 20 on 

page 9 of the bid document where it states the following, “Bidders must clearly mark as 

"confidential" each part of their bid which they consider to be proprietary information 

that could be exempt from disclosure under section 30-4-40, Code of Laws of South 

Carolina 1976, as amended (Freedom of Information Act). If any part is designated as 

confidential, there must be attached to that part an explanation of how this information fits 

within one or more categories listed in section 30-4-40. The County reserves the right to 

determine whether this information should be exempt from disclosure and no legal action 

may be brought against the County or its agents for its determination in this regard.”  
   
   

 

[THE REMAINDER OF THIS PAGE IS INTENTIONALLY LEFT BLANK.] 













 

 

 

 

 

 

 

 

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT 
 

Bid #16-025 

E-Scrap Recycling Service    

Mandatory Submittal Form 
 

To be returned with the final proposal submission to Georgetown County. 

 

 

 

COMPANY NAME:            

 

 

◙ Addendum #1 Received Date:     Initialed By:   

□ Addendum #2 Received Date:     Initialed By:   

□ Addendum #3 Received Date:     Initialed By:   

□ Addendum #4 Received Date:     Initialed By:   

□ Addendum #5 Received Date:     Initialed By:   

□ Addendum #6 Received Date:     Initialed By:   

 

 

If your Bid submission has already been mailed, acknowledgment may be provided by faxing this form to 

(843)545-3500, or attaching a digital scan and sending by e-mail.  . 

 

 

[THE REMAINDER OF THIS PAGE IS INTENTIONALLY LEFT BLANK] 

 

 

 

 


